Республика Башкортостан Территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район



Башкортостан Республиканы Миәкә районы муниципаль районының территориаль найлау комиссияны

### РЕШЕНИЕ

«04» августа 2020 г.

№ 118-1221

с.Киргиз-Мияки

# Об утверждении формы приглашения избирателям на выборах депутатов Совета муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года

На основании статей 26, 78 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/173-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Утвердить форму и текст приглашения избирателям для принятия участия в голосовании на выборах депутатов Совета муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года (приложение№2).
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Лутфуллина И.З.

Председатель

И.З. Лутфуллин

Секретарь Л.Ф. Раянова

## **УТВЕРЖДЕНА**

решением территориальной избирательной комиссии муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан от «04» августа 2020 года № 118-1221

# Выборы депутатов Совета муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

### 13 сентября 2020 года

Уважаемый
Приглашаем Вас 13 сентября 2020 года с 8.00 до 20.00 принят участие в голосовании на выборах депутатов Совета муниципальног района Миякинский район Республики Башкортостан, которое буде проводиться в помещении для голосования избирательного участка № по адресу:

Для получения избирательного бюллетеня в день голосования Вам необходимо иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий.

С 2 сентября по 12 сентября 2020 года в рабочие дни с 09.00 до 18.00, в выходные и праздничные дни с 09.00 до 13.00 часов приглашаем Вас для ознакомления и уточнения списка избирателей.

Также уведомляем, что в соответствии со ст.79.1 Кодекса Республики Башкортостан о выборах Вам предоставляется возможность проголосовать досрочно в период с 2 сентября по 12 сентября в помещении участковой избирательной комиссии.

В случае, если Вы не сможете в день голосования самостоятельно по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) прибыть в помещение для голосования, Ваше письменное заявление или устное обращение о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию с 2 сентября 2020 года в указанные выше часы до 14.00 13 сентября 2020 года по вышеуказанному адресу либо по телефону:

Участковая избирательная комиссия.

Примечание. Для получения информации о включении в список избирателей Вы также можете воспользоваться сервисом «Найди себя в списке избирателей», размещенном на официальном сайте ЦИК России в сети Интернет www.cikrf.ru.